
問 １

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 31 74 28 4 6 143

（割合） 22% 52% 20% 3% 4% 100%

問 ２

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 31 74 28 4 6 143

（割合） 22% 52% 20% 3% 4% 100%

問 ３

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 24 91 19 7 2 143

（割合） 17% 64% 13% 5% 1% 100%

問 ４

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 34 84 15 8 2 143

（割合） 24% 59% 10% 6% 1% 100%

問 ５

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 25 88 22 5 3 143

（割合） 17% 62% 15% 3% 2% 100%

東浅草小学校は、学校教育目標や人権教育推進校の取り組みを分かりやすく説明している。

通知表の評価は、お子さんの力が分かり、励ましの資料になっている。

お子さんは、授業の学習内容を理解している。

お子さんは、社会のルールを守る態度が身に付いている。

お子さんは先生や友達、地域の人に挨拶をする習慣が身に付いている。
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お子さんは、授業の学習内容を理解している。
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問 ６

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 40 78 20 3 2 143

（割合） 28% 55% 14% 2% 1% 100%

問 ７

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 36 79 16 8 4 143

（割合） 25% 55% 11% 6% 3% 100%

問 ８

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 31 80 13 3 14 141

（割合） 22% 57% 9% 2% 10% 100%

問 ９

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 21 78 37 3 4 143

（割合） 15% 55% 26% 2% 3% 100%

問 １０

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 45 88 6 0 4 143

（割合） 31% 62% 4% 0% 3% 100%

東浅草小の学校行事は、お子さんが活躍する場面がたくさんあり、内容が充実している。

東浅草小学校は、保護者に対して、学校の取り組みを丁寧に説明したり、対応したりしている。

東浅草小学校では、施設の安全性を確保している。

お子さんは、自分の健康や安全を考えて行動することができている。

東浅草小学校では、健康の増進や体力の向上に取り組んでいる。
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東浅草小学校では、施設の安全性を確保している。
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お子さんは、自分の健康や安全を考えて行動することができている。
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東浅草小学校では、健康の増進や体力の向上に取り組んでいる。
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問 １1

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 79 50 4 3 7 143

（割合） 55% 35% 3% 2% 5% 100%

問 １2

（評価）
A

とても思
う

B
思う

C
あまり思
わない

D
思わない

E
わからな
い

（人） 23 90 12 4 14 143

（割合） 16% 63% 8% 3% 10% 100%

お子さんにとって、オーケストラ活動、バイオリン体験は、有意義な活動である。

東浅草小学校は、感染症対策、予防に確実に取り組んでいる。

東浅草小学校では、健康の増進や体力の向上に取り組んでいる。
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お子さんにとって、オーケストラ活動、バイオリン体験は、有意義な活動である。
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東浅草小学校は、感染症対策、予防に確実に取り組んでいる。
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